
Referat fra generalforsamlingen i grundejerforeningen Vej 15,  

Vig Lyng søndag den 19. september 2021 

 
 

Der var cirka 20 personer til stede til generalforsamlingen, som i år blev afholdt på Restaurant 

Madame Corell. 

  

1.Valg af dirigent og referent 

  

Bestyrelsen foreslår, at Henrik Nørgård vælges til dirigent - godkendt 

Rikke Stobbe er referent 

Generalforsamling indkaldt rettidigt og er dermed lovlig 

 

 

2.Bestyrelsens årsberetning for det forløbne år – enstemmigt vedtaget og dermed godkendt!  

 

Formanden Per Gunslev kommenterede og uddybede den udsendte skriftlige beretning. 

Efterfølgende gennemgik dirigenten, Henrik Nørgård, beretningen punkt for punkt. 

Herunder blev det besluttet at vi melder os ud af SAGT. 1 medlem udtrykte utilfredshed med den 

oprettede facebook side bl.a. med henvisning til drøftelsen under eventuelt på generalforsamlingen i 

2014. Bestyrelsen oplyste, at det var en lukket facebook gruppe samt at officiel information fra 

foreningen kommunikeres på hjemmeside samt ved email til de enkelte medlemmer.  

Vi diskuterede muligheden for at ”samle skraldespandene” og sætte afskærmning op, så de ikke er 

helt så synlige på vejene. Per Gunslev foreslog at man fx gik sammen tre naboer og delte 

skraldespande, især hvis der fremover bliver yderligere sortering. 

Beretningen blev enstemmigt godkendt. 

 

3.Fremlæggelse af årsregnskab til godkendelse- enstemmigt godkendt 

 

 

 

4.Fastsættelse af kontingent og godkendelse af budget for det kommende år  

 

Bestyrelsen foreslår et kontingent på 200 kr. – forslaget blev godkendt 

 

 

5.Behandling af indkomne forslag 

 

Der var forslag fra bestyrelsen om ændring af navnet på Vej 15 Nr til Vej 15. – Efter en kort 

diskussion blev forslaget enstemmigt vedtaget. Jon sætter gang i ændringen af vejnavnet, hvor 

lang tid processen vil tage, er endnu uvist. 

 

 

6.Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  

Valgperioden for Rikke Stobbe er udløbet. Bestyrelsen foreslår genvalg af Rikke Stobbe samt af 

suppleanterne Kate Flenting og Jette Singleton – alle tre kandidater blev genvalgt med applaus. 



  

 

7.Valg af revisor og revisorsuppleant  

Bestyrelsen foreslår genvalg af Peter Mølgaard som revisor og Mette Amstrup som suppleant. De 

var ikke til stede, men formanden oplyste, at de begge havde givet tilsagn om at modtage genvalg. 

Begge blev genvalgt (in absentia) med applaus.  

  

8.Eventuelt 

 

Der var en kort debat om et opgravet dige ved vej 15, nr 22 samt en snak om ”typen af 

velkomstgave” fra bestyrelsen til nykommere. Henrik Nørgård foreslår at der bliver givet en 

fuglekasse til de nye beboere i foreningen. 
 

Et medlem oplyste, at en del af diget nord for stien ned til p-plads på Korevlevej var fjernet. Formanden 

oplyste, at bestyrelsen ville se, om det var noget de ville gøre noget ved. (Bestyrelsen har efterfølgende 

vurderet, at det nok ligger udenfor bestyrelsens mandat). 

I forhold til velkomstgaven, vil bestyrelsen fremover overveje, om det skal være en anden velkomstgave end 

i dag; to flasker vin.  

 

Dirigent                                                                             Referent 

 

Henrik Nørgaard                                                               Rikke Stobbe 


